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Inklusivleistungen:

- An- und Abreise im modernen Fernreisebus

- 8 x Übernachtungen in Außenkabinen mit

Panoramafenster

- Vollpension an Bord (Frühstücksbuffet, Mittag-

und Abendmenü)

- Getränke an Bord: Wein, Bier, Wasser,

Softgetränke, Kaffeespezialitäten & Bargetränke

- Begrüßungsdrink an Bord

- Gala-Dinner im Rahmen der Vollpension

- Deutschsprechender Gästeservice

- Kleiner Reiseführer

- Alle Landausflüge inklusive:

- Stadtführung in Regensburg mit Besuch der

Walhalla

- Stadtführungen in Passau, Nürnberg, Würzburg

und Frankfurt

_______________________________________

Bei Terminen ohne Einzelkabinenzuschlag ist nur ein

begrenztes Kontingent dieser Kabinen verfügbar.

Keine Mindestteilnehmerzahl

Termine & Preise:

23.09.2026 - 01.10.2026 - MS France (4-Anker-Klasse)

Doppelkabine Hauptdeck pro Person 2068 €

Doppelkabine Oberdeck pro Person 2486 €

Einzelkabine Hauptdeck pro Person 2068 €

Einzelkabine Oberdeck pro Person 2486 €

Flusskreuzfahrt - Auf Donau, Main und Rhein - 9 Tage

Deutschlandreise mit dem 4-Anker-Schiff MS France 

Als Gast an Bord der MS France erwartet Sie eine faszinierende Reiseroute: Ab Linz auf der „blauen Donau“ führt die

Fahrt zunächst durch eines der schönsten Naturschutzgebiete Europas: das Altmühltal. Zwischen Regensburg und

Bamberg durchfahren Sie den spektakulären Main-Donau-Kanal. Kurvenreich geht es auf dem Main weiter und ab

Mainz trägt der Rhein Ihr Hotelschiff bis nach Straßburg. 

1. Tag: Linz – Passau - Am Morgen Anreise mit dem Reisebus nach Linz, wo die MS France zur Einschiffung bereit

liegt. Am späten Abend verlässt das Schiff Linz in Richtung Passau.

2. Tag: Passau – Regensburg - Am Morgen erreichen Sie Passau, die alte Bischofsstadt, die an der Vereinigung

der hier nur 240m breiten Donau mit dem 290m breiten Inn und der Ilz liegt. Alexander von Humboldt zählte die

3-Flüsse-Stadt zu den sieben am schönsten gelegenen Städten der Erde. Nach dem Frühstück zeigt Ihnen ein

Stadtführer die herrlichen Bauwerke, u. a. den prächtigen Passauer Dom, in dem die größte Kirchenorgel der Welt zu

sehen ist. Gegen Mittag sind Sie wieder zurück an Bord und die MS France setzt ihre Fahrt in Richtung Regensburg

fort.

3. Tag: Regensburg – Kelheim – Nürnberg - In der Nacht hat Ihr Schiff Regensburg erreicht. Nach dem

Frühstück erwartet Sie ein geführter Rundgang durch die einstige Freie Reichsstadt mit ihren beeindruckenden

Sehenswürdigkeiten. Danach besuchen Sie die Walhalla bei Donaustauf, die dem Parthenon-Tempel der Athener

Akropolis ähnelt. Die MS France ist währenddessen nach Kelheim weitergefahren und hier gehen Sie pünktlich zum

Mittagessen wieder an Bord. Heute Nachmittag führt die Fahrt durch den Main-Donau-Kanal am schönen Altmühltal

entlang Richtung Nürnberg.

4. Tag: Nürnberg – Erlangen – Bamberg - Während Sie schliefen, hat die MS France in Nürnberg festgemacht.

Am Morgen bringt Sie Ihr Reisebus ins Stadtzentrum, wo Ihnen ein Stadtführer die zahlreichen Sehenswürdigkeiten

der wunderschönen mittelalterlichen Altstadt zeigt. Das Schiff ist bereits nach Erlangen gefahren und Ihr Reisebus

bringt Sie nach der Besichtigung zur Anlegestelle. Die MS France fährt weiter Richtung Bamberg, wo sie am Abend

ankommen wird. Nach dem Abendessen lädt die alte fränkische Kaiser- und Bischofsstadt zu einem Spaziergang.

5. Tag: Bamberg – Würzburg - Nachts verlässt Ihr Schiff Bamberg und nimmt Kurs auf Würzburg. Der heutige

Morgen steht ganz im Zeichen der Gemütlichkeit einer Flusskreuzfahrt. Während des Mittagessens erreicht die MS

France Gerlachshausen. Hier erwartet Sie Ihr Reisebus und bringt Sie nach Würzburg. Bei einem geführten

Stadtrundgang lernen Sie die wichtigsten Sehenswürdigkeiten kennen, wie den Residenzplatz, den Dom, die

Neumünsterkirche, das Haus zum Falken und das alte Rathaus. Danach bleibt noch etwas Zeit für einen Bummel.

6. Tag: Würzburg – Karlstadt – Wertheim - Bereits am frühen Morgen hat Ihr Schiff in Würzburg abgelegt und

geht während des Frühstücks in Karlstadt vor Anker. Hier empfiehlt sich ein Spaziergang durch die romantische

Kleinstadt, die inmitten des fränkischen Weinlandes liegt. Vor dem Mittagessen geht die Schiffsfahrt weiter mit Kurs

auf Wertheim, das an der Mündung der Tauber in den Main liegt und von der imposanten Burg Wertheim überragt

wird. Schlendern Sie am Abend über den Marktplatz mit seinen schönen Fachwerkbauten.

7. Tag: Wertheim – Miltenberg – Frankfurt - Frühmorgens lichtet die MS France ihren Anker und erreicht das

unterfränkische Städtchen Miltenberg, reizvoll im Maintal zwischen Odenwald und Spessart gelegen. Sie haben

Gelegenheit, den malerischen Ort auf eigene Faust zu erkunden. Die historische Stadtmauer mit Tortürmen und der

stimmungsvolle, von hübschen Fachwerkbauten umrahmte Marktplatz sind nur einige der interessanten Punkte, die

sich in Miltenberg zu sehen lohnen. Zum Mittagessen sind Sie wieder zurück an Bord der MS France und weiter geht

die Fahrt in Richtung Frankfurt. Heute Abend erwartet man Sie im Restaurant zu einem festlichen Gala-Dinner.

Anschließend trifft man sich zu fröhlichen Stunden im Salon.
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8. Tag: Frankfurt – Mainz – Straßburg - Mit dem Reisebus unternehmen Sie heute Morgen eine geführte

Stadtrundfahrt durch Frankfurt, das wohl bedeutendste Handels- und Wirtschaftszentrum Deutschlands. Ein

ortskundiger Führer zeigt Ihnen die interessantesten Sehenswürdigkeiten dieser ehemaligen Reichsstadt. Die MS

France ist in der Zwischenzeit weitergefahren und Sie gehen pünktlich zum Mittagessen in Mainz wieder an Bord. Ihr

Schiff nimmt die Fahrt auf zu seiner letzten Etappe Richtung Straßburg.

9. Tag: Straßburg – Heimreise - Nach dem Frühstück macht die MS France in Straßburg fest und es heißt

Abschied nehmen. Vor der Heimreise bleibt Ihnen in der schönen Altstadt von Straßburg noch Zeit für einen

Bummel; Rückkunft am Abend.

Programmänderungen bedingt durch Wartezeiten an den Schleusen, Wasserstände und sonstige navigatorische

Umstände bleiben vorbehalten.

Reiseverlauf Straßburg – Linz an den Terminen vom 04.05.-12.05.2026 und 07.06.-15.06.2026.

Kein EZ-Zuschlag bei den Terminen vom 30.05.-07.06.2026 und 23.09.-01.10.2026. Begrenztes

Kabinenkontingent verfügbar! 

Reiseinformationen: 

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Ergänzend zu den Allgemeinen Reisebedingungen gelten spezielle Regelungen für Flusskreuzfahrten, die wir Ihnen

vor der Buchung mit den Unterlagen zusenden.

MS France (4-Anker-Klasse)

Die MS France ist auf dieser Reise Ihr schwimmendes Hotel. Sie zählt zur 4-Anker-Klasse der franz. Reederei

CroisiEurope. Elegant ausgestattete Gesellschaftsräume, wie der Salon mit Bar laden zum Verweilen ein. Die außen

liegenden Kabinen verfügen über Klimaanlage, 2 untere Betten, Dusche, WC, Fön, TV, Safe und Panoramafenster.

Freuen Sie sich zudem auf die tollen Ausblicke, die Sie vom beliebten Sonnendeck aus erwarten.
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